



**AVIS RECTIFICATIF RELATIF  
A L'APPEL D'OFFRES OUVERT NATIONAL SIMPLIFIE  
SUR OFFRES DE PRIX  
N°04/IN/2025**

Objet : l'appel d'offres ouvert national simplifié sur offres de prix N°04/IN/2025, concernant  
«l'achat d'un véhicule de tourisme au profit du Secrétariat d'Etat Chargé de l'Artisanat et de  
l'Economie Sociale et Solidaire en lot unique»,

Le Secrétariat d'Etat chargé de l'Artisanat et de l'Economie Sociale et Solidaire – Direction  
des Ressources et des Systèmes d'Information- porte à la connaissance du public que :

- L'article 11 du CPS a été modifié comme suit : le délai d'exécution est de (cinquante jours)  
50 jours au lieu de (Quarante-cinq jours ) 45 jours .
- La date d'ouverture des plis aura lieu **le 22 Avril 2025 à 10h30** au lieu de la date du 10 Avril  
2025 à 10h30,
- La date de dépôt des prospectus aura lieu au **plus tard le 21 Avril 2025 à 16h30** au lieu de  
la date du 09 Avril 2025 à 16h30,

Publiée au journal le Matin N° 18201 du 28/29/30 Mars 2025, au journal Assahara  
ALMaghribia N° 12077 du 29/30 Mars 2025 à l'adresse électronique du Ministère:  
[www.mtaess.gov.ma](http://www.mtaess.gov.ma) et au portail marocain des marchés publics: [www.marchespublics.gov.ma](http://www.marchespublics.gov.ma)  
du 29 Mars 2025 et ce conformément à l'article 22 paragraphe 7 du Décret n° 2-22-431 du 15  
Chaabane 1444 (8 mars 2023), relatif aux marchés publics.

**Le reste est sans changement**